

勇气可嘉

印度遭毁容女子参加电视节目赢大奖,上演真实版《贫民窟的百万富翁》



被毁容女子索纳莉 (据新华网)

□中国日报供本报特稿 (信莲)

据英国媒体12月23日报道,现年27岁的印度女孩索纳莉曾遭受强酸攻击,导致面容被毁、双眼失明、部分失聪,但坚强的索纳莉并未因此失去对生活的信心。最近,她参加了印度版益智电视问答节目《谁将成为百万富翁》,并赢得大奖。

2003年,索纳莉还是印度东部城市丹巴德的一名学生,因为拒绝三名男同学的追求,惨遭泼强酸。之后为了恢复容貌,她动过22次手术,家里所有的积蓄都被用来支付治疗费用。尽管如此,现如今她仍然失明、半失聪。

为了支付越来越多的治疗费用,索纳莉报名参加了印度版的《谁将成为百万富翁》节目,通过多次比赛,索纳莉赢得250万印度卢比(约合人民币28.4万元)的奖金,这笔钱将用于她下一次整容手术。她的这一经历与2009年奥斯卡最佳影片《贫民窟的百万富翁》情节十分相似,在影片里,“贫民”贾马尔在印度最受欢迎的电视竞赛节目中一路过关,最终夺得头奖。

特殊鱼类

世界首条转基因鲑鱼或将摆上美国餐桌



两条年龄相仿的大西洋鲑鱼,较小的为正常鲑鱼,较大的则是转基因鲑鱼。(据新华网)

□中国日报供本报特稿 (信莲)

据英国《每日邮报》网站12月24日报道,美国食品和药物管理局(FDA)近日公布了一份针对转基因鲑鱼(又称三文鱼)的评估草案,草案认为由美国AquaBounty公司研制的“转基因大西洋鲑鱼”不会对人类健康或环境构成重大威胁,这意味着转基因鲑鱼有可能成为世界上首种可食用的转基因动物。

据了解,转基因鲑鱼是一种融合两种鱼类基因、生长速度是普通鲑鱼两倍的特殊鱼类。FDA认为目前并没有发现有力的科学证据来禁止转基因鲑鱼的生产,所以它可能很快就会投入商业养殖。FDA将在60天内征询公众意见,之后给出最终的结论。

据AquaBounty公司介绍,到目前为止,还没有任何迹象显示转基因鲑鱼在味道、质地、颜色上与普通鲑鱼有区别。



科德斯的“唐老鸭”(据中国日报网)

绝无仅有

德国艺术家用小熊橡皮糖作画,梦露、蒙娜丽莎跃然“糖”上

□中国日报供本报特稿 (欧叶)

据英国《每日邮报》12月24日报道,德国艺术家约翰内斯·科德斯用小熊橡皮糖创作出了玛丽莲·梦露、蒙娜丽莎和肯尼迪等众多名人的肖像。

57岁的科德斯来自德国梅彭,他用Haribo小熊橡皮糖作画,让米老鼠、唐老鸭、蒙娜丽莎、玛丽莲·梦露、肯尼迪等形象跃然“糖”上。科德斯是顶级艺术作品的粉丝,他用小熊橡皮糖重新创造了安迪·沃霍尔等大师

的诸多杰作。

科德斯每年要用掉3吨左右的小熊橡皮糖作画,迄今他已消耗掉数百万块小熊橡皮糖,仅为再现安迪·沃霍尔笔下的玛丽莲·梦露,科德斯就用掉了3200块小熊橡皮糖。

甜蜜之旅

英国新婚夫妇骑行三大洲“度蜜月”,从新西兰出发途经中国



这对新人开始艰苦的旅程。

(据中国日报网)

□中国日报供本报特稿 (信莲)

据英国媒体12月24日报道,英国一对新人凯特和史蒂夫·特纳在举办完婚礼后决定骑着双人自行车游览三大洲,并为慈善组织募捐。

据英国媒体12月24日报道,特纳夫妇计划用两年的时间去打破该世界纪录。

特纳夫妇于2011年8月举行婚礼,之后他们便放弃了各自的高薪工作,从家乡伦敦启程,前往新西兰的克

莱斯特奇市。他们计划从这里开始一段非比寻常的“蜜月”之旅,并以此庆祝和验证他们的婚礼誓言。历时6个月,行经9000多公里,经历了北极的严寒、冰雪、暴雨、飓风,也忍受了酷暑和体力的挑战之后,这对勇敢的夫妇终于到达澳大利亚最北部的达尔文港。

虽然完成澳大利亚和新西兰区域的骑行已经很难,但这还不到整个旅途的1/4,因为他们的环游之旅需要横跨三个大洲。

目前,二人身处马来西亚首都吉隆坡,即将开始他们的亚洲之旅。他们将会经过印度尼西亚、泰国、老挝、柬埔寨、越南和中国。随后,二人将从中国西北部地区进入巴基斯坦,然后到伊朗、阿塞拜疆、亚美尼亚、格鲁吉亚和土耳其,并从土耳其开始这段旅行的欧洲段,直到2014年年初返回英国。

特纳夫妇还在旅程中为英国国际发展慈善组织“实践行动”筹款,该行动旨在使用科技手段解决发展中国家贫困人民的生活问题。